

## **MODERNIZARE SI EXTINDERE PARCARE AEROPORT INTERNATIONAL CRAIOVA**

I.D.: 85709024

Data  
publicarii 10.08.23

Coduri CPV 45233226-9

Pretul  
estimativ: 4.256.237,81 RON - 4.256.237,81 RON

Descriere: Obiectul contractului il reprezinta executia lucrarilor de modernizare si extindere a parcarii situate in partea nord estica a intravilanului municipiului Craiova - Aeroportul International Craiova. Lucrarile propuse privesc: - Executia unui numar total de 189 de locuri de parcare - Sistem de supraveghere video adaptat la sistemul de supraveghere al Aeroportului, prevăzut cu camere exterioare de luat vederi cu rotire la 360 grade, cu monitorizare pe timp de zi și de noapte. Acest sistem va fi compatibil și se va interconecta la sistemul de supraveghere video ce deservește Aeroportul. -Stații de încărcare mașini electrice - Se propune montarea a două stații de încărcare curent alternativ pentru instalare în exterior cu conexiune 380 V - 22kW precum și tubulatura de protecție pentru cablarea ulterioară a unui număr suplimentar de 17 locuri de parcare, totalizând 10% din numărul de locuri de parcare. -Sistem automat de parcare cu bariere - Se propune montarea unui sistem de parcare automată prevăzut cu terminale de intrare-ieșire, case automate și/sau asistate cu operator, bariere și panouri de afișare a informațiilor. -Sistem de iluminat exterior cu stâlpi metalici pe partea de nord, sud, vest și est. Se va realiza semnalarea prin marcare pentru zi (balize, vopsire) și balizare pentru noapte (lumini), a obstacolelor care depășesc suprafețele de limitare stabilite, inclusiv a stâlpilor de iluminat. Mijloacele vizuale utilizate (marcaje, panouri, balize, lumini) trebuie să fie conforme cu prevederile reglementărilor aeronautice de profil. Sistemul va funcționa automat zi/noapte. -Imprejmuire parcare cu stâlpi din țeavă rectangulară 60x60x4mm montați în beton, plasă de sârmă bordurată 2.5x2m și înălțat cu plasă ghimpată tip NATO pe h = 0.60 cm. -Sistem de evacuare ape pluviale - Se va realiza un sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale prin rigole carosabile, racordate la rețeaua de canalizare existentă în zonă. -Siguranța circulației - Se vor marca cu vopsea reflectorizantă traseele de circulație și delimitarea locurilor de parcare. De asemenea, semnalizarea rutieră se va face conform Planului avizat de Poliția rutieră. Durata estimată pentru execuția acestor lucrări este de 100 de zile.